

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 51-52(10343-10344) 27 декабря 2016г. Цена свободная

Избран новый директор НП ВАПП

19 декабря на общем собрании членов некоммерческого партнерства «Верхневолжская ассоциация периодической печати» большинством голосов была избрана директором Мария Аркадьевна Саган, работавшая до этого корреспондентом газеты «Тверские ведомости». НП ВАПП объединяет 43 редакции районных и городских газет. Редакция газеты «Весьегонская жизнь» поздравляет М.А. Саган с избранием на эту ответственную должность и желает успехов в работе.

В наступающим Новым годом,
дорогие весьегонцы!

Поздравляем!

27 декабря –
День спасателя
Российской Федерации

С праздником!

Уважаемые работники
и ветераны Главного
управления МЧС России
по Тверской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации!

Вы приходите на помощь людям в самых сложных ситуациях, зачастую работаете на пределе человеческих возможностей. Этот тяжелый и опасный труд требует исключительного профессионализма, мужества, умения действовать оперативно.

Обладая этими качествами, специалисты экстренных служб Тверской области ежегодно спасают жизни земляков, защищают население, промышленные и социальные объекты от чрезвычайных ситуаций.

Желаю вам здоровья, спокойных рабочих будней, оптимизма, удачи в делах и всего наилучшего!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие друзья, коллеги,
ветераны спасательной
службы!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём спасателя. Вы выбрали для себя нелёгкое, но благородное дело – первыми приходите на помощь людям, попавшим в беду. Преодолевая опасность и рискуя собой, вы спасаете самое драгоценное – человеческие жизни.

Отвага и мужество, беззаветная преданность делу и готовность к самопожертвованию – эти качества всегда отличают сотрудников МЧС, спасателей, пожарных, военнослужащих гражданской обороны. Весьегонцы знают, что в трудную минуту они получат помощь и поддержку. Уверен, что и впредь спасатели останутся для всех жителей нашего края надёжной опорой в сложных ситуациях.

От всей души поздравляю всех тех, для кого рисковать жизнью ради спасения людей – ежедневный и опасный труд. Желаю твердости духа, мира и благополучия вам и вашим семьям! И пусть жизнь как можно реже испытывает вас на прочность!

А. ДУНАЕВ,
начальник ПЧ-27

Дорогие жители Тверской области!
Примите самые искренние и теплые
поздравления с Новым, 2017 годом!

Традиционно в эти светлые праздничные дни в каждом доме вместе со словами надежды на счастье семей звучат пожелания мира и благополучия Тверской области и всей России.

Прошедший год открыл новый этап в развитии нашего региона. Положено начало большой работе по развитию сельского хозяйства и промышленности, малого бизнеса и туристической индустрии, ремонту дорог и газификации области, модернизации жилищно-коммунального комплекса, приведению в порядок больниц и школ, строительству жилья и социальных объектов.

Мы хотим, чтобы Тверская область была территорией успеха и

достижений, чтобы молодежь хотела здесь реализовывать свои планы, чтобы каждая семья чувствовала уверенность в завтрашнем дне, а старшее поколение – уважение и заботу.

Пусть наступающий 2017-й год откроет новые перспективы и позволит общими усилиями осуществить планы, связанные с динамичным развитием нашего региона, повешением качества жизни.

От всей души желаю, чтобы праздник принес в каждый дом и каждую семью Тверской области счастье и радость, хорошие события, любовь и согласие близких людей. Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов и удачи в добрых делах и начинаниях!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым, 2017 годом
и Рождеством!

Уходящий год выдался непростым для всех нас. Он запомнится разными событиями в политической, общественной и культурной жизни. В канун волшебного праздника всегда хочется верить в лучшее и вспоминать лишь о хорошем.

Каждый из нас внёс посильный вклад в то, чтобы преодолеть трудности и уверенно шагнуть в 2017 год. Мы смогли противопоставить вызовам уходящего года свой опыт и профессионализм, силу характера и верность золотых сердец, в каждом из которых живёт любовь к родному Весьегонскому краю.

Уверен, вместе мы сможем достичь ещё больших результатов.

Пусть 2017 год поможет каждому максимально раскрыть свои возможности и принести пользу родной земле.

От всей души я желаю вам главного – мира и благополучия. Пусть наступающие праздники согреют своим теплом каждый дом и каждую семью. Новых успехов в труде и в жизни, крепкого здоровья и огромного вам счастья!

С праздником! С Новым годом!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Дорогие земляки!
Примите искренние поздравления
с наступающим Новым, 2017 годом и Рождеством!

Совсем скоро мы перевернем еще одну страничку нашей истории и войдем в новый 2017 год! Калейдоскоп больших и малых событий останется в прошлом, и жизнь поставит перед нами новые задачи!

Новый год – это праздник, который был и остается символом добра и надежд. И мы с полным на то основанием верим в лучшее. И надеемся сделать все, что еще не успели или пока не смогли. Мы желаем вам, чтобы все намеченное получилось. А задуманное – сбылось.

Желаем, чтобы все ваши мечты воплотились в реальность. Пусть новый год не скупится для вас радостными моментами и новыми свершениями. Пусть солнце освещает ваши семьи и дарит взаимопонимание и добро. Проживайте каждый миг в новом году с надеждой и оптимизмом. Забудьте старые обиды и верьте, что впереди только любовь и дружба. Примите эти теплые и искренние пожелания в канун Нового Года!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**
Глава г. Весьегонска **В.А. КОМАРОВ**

Хорошая новость

Автобусы – сельским школам

21 декабря Губернатор Игорь Руденя вручил ключи от нового школьного транспорта главам трех районов Тверской области. В церемонии принял участие Александр Коновалов – заместитель генерального директора компании «Транснефть», которая оказала поддержку в приобретении техники.

Автобусы марки «ПАЗ» поступили в распоряжение трёх образовательных учреждений: Чамеровской средней школы в Весьегонском районе, Прямухинской школы в Кувшиновском районе и средней школы посёлка Завидово Конаковского района. Новая техника заменит старый транспорт, который эксплуатируется более 10 лет. Это позволит школьникам из отдалённых населённых пунктов добираться до места учёбы, посещать спортивные и культурные мероприятия безопасно и с комфортом.

Машины соответствуют всем требованиям госстандарта в сфере перевозок детей, оборудованы тахографами и системой «ГЛОНАСС», которая позволяет в режиме реального времени следить за маршрутом,



И.М. Руденя и А.В. Пашуков

а также в экстренных ситуациях связываться с МЧС.

Автобусы закуплены на средства «Транснефти», общая стоимость транспорта – более 5 млн рублей.

Губернатор Игорь Руденя поблагодарил компанию и другие организации, которые участвуют в решении значимых

вопросов Верхневолжья: «Газпром», «Роснефть», «Россельхозбанк», «Росагролизинг», «Сбербанк», «ВТБ».

«Когда реализуются такого рода проекты, все делают общее дело. Эти компании, кроме того, что производят продукцию, которая даёт возможность развиваться экономике, попол-

няют бюджет, дают рабочие места, ещё и выполняют социальные функции», – подчеркнул Игорь Руденя.

Сотрудничество с Правительством Тверской области будет развиваться и впредь, уверены в компании «Транснефть».

«Это не первый и не последний наш социальный проект», – отметил Александр Коновалов. – Приоритетные для нас направления – это детские дошкольные и школьные учреждения, школы для детей-инвалидов, малоимущие граждане и ветераны, которым необходима дополнительная поддержка».

Со стороны регионального Правительства принимаются серьёзные меры по созданию условий для обеспечения доступности качественного образования вне зависимости от места проживания учеников. В настоящее время в подвозе школьников задействовано 395 автобусов. В этом году парк пополнился 44 единицами транспорта: 34 приобретены на средства областного бюджета, 10 – за счёт федеральной поддержки.

Пресс-служба
Правительства
Тверской области

Выходим на позитив

Губернатор Игорь Руденя рассказал президенту РФ Владимиру Путину о результатах, с которыми Тверская область завершает 2016 год

Дарья ПЕТРОВА
Фото kremlin.ru

Вывести самый большой в ЦФО регион из аутсайдеров в лидеры – задача не из легких. Направив управленца федерального уровня Игоря Руденю «поднимать» Тверскую область, президент России Владимир Путин уже четвертый раз встречается с ним, чтобы обсудить достигнутые результаты.

Они есть. В регионе за короткое время успели заложить фундамент для новой экономической политики, нацеленной на развитие. И уже получили прирост валового регионального продукта (ВРП). Анализ статистических данных показывает, что по итогам года он должен составить 0,4%. Казалось бы, небольшая цифра, но она выше, чем общероссийские показатели за аналогичный период.

ТОЧКИ ОПОРЫ

Положительную динамику ВРП обеспечивают сельское хозяйство и обрабатывающая промышленность, а также машиностроение. В качестве флагманов губернатор назвал президенту агрофирму «Дмитрова Гора» и свиноводческий комплекс «Коралл». Отдельно остановился на Тверском вагоностроительном заводе. Предприятие выполняет заказ для Сахалина, выходит на сотрудничество с Кубой. Подписан контракт с Москвой, она закупает у нас вагоны и железнодорожные составы для пассажирских перевозок.

– По сравнению с тем временем, когда я там был, ситуация изменилась, – отметил Владимир Путин.

Алексей МОТОРКИН, член совета Общественной палаты Тверской области:

– Круг вопросов, затронутых в беседе с президентом, позволяет предположить, что у Тверской области начинает определяться своя специализация, на которую будет рассчитывать федеральное Правительство, выстраивая прогнозы на средне- и долгосрочную перспективу. Это вагоностроение и связанный с ним кластер промышленных предприятий, а также агропроизводство.



Губернатор Игорь Руденя четвертый раз встречается с Владимиром Путиным

Игорь Руденя пригласил президента приехать на завод. И поблагодарил за поручение обнулить ставки НДС на дальние перевозки, в результате которого у ОАО «РЖД» высвободились средства, и теперь компания направляет их на обновление подвижного состава.

СОЦИАЛЬНЫЕ СТАТУСЫ

Рассказав президенту о выполнении в Верхневолжье майских указов, губернатор подчеркнул, что в регионе обеспечат все показатели, которые необходимо достичь по заработной плате в сферах образования и социальной защиты до конца года. И обратил внимание Владимира Путина на демографическую ситуацию. По итогам 9 месяцев в Твери впервые за многие годы рождаемость выше, чем смертность. Есть желание в перспективе обеспечить такую динами-

Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:

– Встречи с главой государства занимают важнейшее место в практике государственного управления. И мы, как региональные законодатели, конечно, рассматриваем каждую тему, затронутую в диалоге, через призму уже действующих программ, возможно, будущих законопроектов. Безусловно, уровень беседы В.В. Путина и И.М. Рудени продемонстрировал, как возросло значение Тверской области в ряду субъектов Федерации. Президент внимательно следит за динамикой роста наших предприятий, приветствует активность в сфере сельского хозяйства, меры поддержки и привлечения инвесторов. Мне встреча представляется значимой и с точки зрения внутренней политики региона. Президент дал понять, что в ходе работы И.М. Рудени, а особенно после избирательной кампании, ситуация здесь изменилась. Сегодня областная элита объединена вокруг сильной, политически авторитетной для элиты социальных групп фигуры. И, как следует из состоявшегося диалога, В.В. Путин готов поддерживать «точки роста» и инициативы нашего региона.

ку и в целом по области. На это направлены меры поддержки молодых семей, материнства и детства.

ПОМНИМ. ГОРДИМСЯ. РАЗВИВАЕМ

Отдельной темой встречи стало обсуждение патриотического воспитания. На территории 16 районов Тверской области во время Великой Отечественной войны шли бои, гибли советские воины и мирные жители. Только под Ржевом, по оценкам экспертов, потери в ходе сражений превысили 2 миллиона человек.

54 поисковых отряда каждый год поднимают и перезахоранивают останки бойцов, возвращают из безвестности имена. Справедливо, что Владимир Путин поддержал предложение Игоря Рудени закрепить за Верхневолжьем право ежегодного проведения международного стационарного поискового лагеря «Калининский фронт».

– В изучении истории, восстановлении имен погибших задействовано не одно поколение. Это очень большая работа, и это должен быть проект федерального масштаба, – пояснил губернатор свою инициативу.

недвижимость

Ипотека двойного действия

Мария СВЕТЛАНИНА

На 8 млн рублей увеличено финансирование социальных выплат жителям Верхневолжья, которые приобретают жилье с помощью ипотеки. Решение об этом принято на заседании регионального Правительства.

– Программа социальных выплат работает в регионе несколько лет и хорошо зарекомендовала себя как форма поддержки граждан в решении жилищного вопроса. Поддержка ипотеки носит комплексный характер. Таким инструментом мы, с одной стороны, стимулируем развитие рынка жилья, рынка ипотечного кредитования и финансовых институтов, а с другой – стимулируем жилищное строительство и возможность улучшения жилищных

условий граждан, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя.

В Тверской области реализуется госпрограмма по комплексному развитию территории и обеспечению населения жильем, а в ее рамках – подпрограмма «Ипотечное кредитование». Именно ее финансирование увеличено, совокупный объем средств составит более 26 млн рублей. Это позволит предоставить выплаты 522 жителям Тверской области. Для сравнения: в 2014 году получателей было 221, в 2015-м – 190. На сегодняшний день размер выплаты составляет 50 тыс. рублей, в этом году ее получили уже 228 человек.

Также принято решение упростить схему получения выплаты. Из списка необходимых документов исключили свидетельство о государствен-



ной регистрации права на недвижимое имущество и договор залога. В новой редакции подпрограммы уточнен срок направления платежных документов для перечисления выплаты – в течение 30 дней с

даты регистрации договора о ее предоставлении.

По информации министерства экономического развития Тверской области, в подпрограмме «Ипотечное кредитование» участвуют жители 30 муниципалитетов Верхневолжья, лидеры – Тверь и Калининский район, Конаково и Кимры. Средняя стоимость квартиры, приобретенной в ипотеку, составляет 1,6 млн рублей, ставка – 11,8% (с учетом государственного участия). Губернатор поручил проработать с банками возможность снижения процентной ставки по ипотеке в Тверской области взамен на увеличение объема субсидий на ипотечное кредитование со стороны Правительства региона.

По состоянию на 1 декабря в нашем регионе в разной степени готовности находится строительство более 200 многоквартирных домов общей площадью почти 1,4 млн квадратных метров.

факты

Тверские кадры

Продолжается формирование регионального Правительства. Ключевые посты занимают местные кадры. Министром по делам территориальных образований Тверской области назначен Андрей Зайцев. Ранее он был замминистра этого ведомства, а с апреля исполнял обязанности руководителя. Должность руководителя аппарата Правительства области заняла Марина Петрова, до того руководившая аппаратом Заксобрания. Исчезла приставка «и.о.» у министра образования Натальи Сенниковой. Она возглавляет профильное министерство с 2009 года. Министром экономического развития Тверской области назначена Ольга Павлова. Последние пять лет она работала замминистра этого ведомства, а с сентября исполняла обязанности руководителя.

Поддержка многодетных

Почти 36 млн рублей из федерального бюджета получит Тверская область на ежемесячные выплаты многодетным семьям. В совокупности в текущем году общий объем федеральных средств на эту меру социальной поддержки в нашем регионе составит более 378 млн рублей. Увеличение финансирования связано с ростом количества многодетных семей и величины прожиточного минимума для детей. В Верхневолжье более 6400 семей, в которых больше двух ребятишек. При рождении третьего и последующих детей родители имеют право на получение выплаты.

Память освобождения



16 декабря Верхневолжье отметило 75-ю годовщину освобождения Калинина от немецко-фашистских захватчиков. В храмах Твери отслужили панихиды по погибшим воинам, к братским захоронениям и стеле «Тверь – Город воинской славы» возложили цветы. На площади возле обелиска Победы в театрализованном представлении с использованием военной техники воссоздали события времен оккупации, боев за город. А вечером представители общественных организаций, волонтерских движений, студенты и школьники зажгли там «свечи Памяти». Здесь же прогремели залпы праздничного салюта.